

家居奥运风

整理 / 本报记者 周乐乐

现如今,家居也刮起了一阵奥运风!这边厢,香港扑克牌大师 Bryan 用他的叠牌绝技砌出奥运建筑群,包括鸟巢、水立方、奥林匹克水上公园;那边厢,充满奥运元素的家具也成为市场的一大亮点,会徽图案、祥云图案、beijing2008、福娃等等造型融入家居设计,让人眼前一亮。



大师叠起奥运村

眼前这座用扑克牌“建造”的尖塔可完全不用胶纸浆糊固定,但三米多高的它十多日屹立不倒,为什么呢?

还是先看看它的建造者:全球唯一扑克牌建筑师 Bryan Berg,Bryan 最擅长用扑克“造楼”。上个月,他在香港旺角朗豪坊内,花了 20 天的时间,用 14 万张扑克牌“建成”北京奥运选手村,包括鼎鼎大名的水立方、中央电视塔和鸟巢。

Bryan 曾砌出世界最高及面积最大的扑克牌建筑物,是两项世界纪录保持者,他还自创独门“格格叠牌法”,即以四张牌砌出两个“T”字,再组合成四方框延伸开去,这些一组组的四方结构形成了稳健的地基。

不过,他却承认这次“鸟巢”的施工难度很高:“鸟巢呈流线型,加上上阔下窄,很难。而水立方竣工后我还会加上蓝色 LED 灯,到时候定必更逼真啦。”



姚之扣(椅子)

如今,姚明不再只是北京奥运会最吸引眼球的运动员,他也开始成为设计的灵感来源。这个椅子设计的灵感即来源于姚明扣篮的那一瞬间。造型时尚、简洁,线条柔畅,用金属合金管弯曲并与丝网组合而成,刚中带柔。



祥云司南(椅子)

这款座椅整体造型酷似古代指南针——司南,新颖别致。选取了中国红,同时借用奥运祥云图案,自然而然地体现出创意。



鸟巢厨具

设计师 Morph 日前为伦敦的生产商 Joseph Joseph 设计了一套“鸟巢”系列厨具,这一组厨房用品包括防滑的搅拌碗,量杯、榨汁器,每一个都正好可以套在另一个里面,从十月开始,将有三种的产品使用白色或混和色的塑料投入生产。



鸟巢沙发

红色鸟巢纹饰面,实木板材侧背板镂空,面贴银箔,设计师巧妙地融合“鸟巢”的金属支架和建筑主体的银、红两个主色,08 年的皇朝沙发明显带有浓郁的奥运气息。



运动之美之自行车(桌子)

单从侧面看,红色和弧度的融合形象展示了自行车运动者的美感。



旋(椅子)

金属材料的运用和后现代造型的结合,使生活时刻蕴藏着时尚和品位,流畅运动的祥云图案线条时刻带给你祥运感觉。



奥运馆鸭子(小摆设)

Bud 特意推出一套三款的中国鸭为北京打气,限量 2008 套。三款鸭子分别是熊猫鸭子、体育馆鸭子和革命鸭子。